
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Jagiellonian University
	Rok, semestr: 2017/2018, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano.
	Stipendium: Ne, stipendium jsem měl pouze od Erasmu.
	Odkazy: http://www.en.uj.edu.pl/en_GB
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Jako pozitivní aspekt bych vyzdvihl zajímavý výběr předmětů, který mi dovolil se zaměřit i na jiné znalosti mimo můj studijní obor, což bylo velmi obohacující. Také přístup vyučujících mi přišel vstřícnější a přátelštější. Negativa jsem žádná nezaznamenal.
	Další informace: Studenti, kteří mají zájem o kolej, by se měli přihlásit co nejdříve, neboť je o ně velký zájem.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Philosophy
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Genderová studia]
	Náročnost studia: Výuka na zahraniční univerzitě mi přišla snazší. Nebyl kladen takový důraz na přípravu na semináře (četba) a některé zkoušky se daly zvládnout bez větší námahy.
	Náročnost zkoušek: Záleží na konkrétním vyučujícím. Některé zkoušky jsem zvládl bez většího učení, ale některé vyžadovaly stejnou přípravu, jakou bych věnoval podobné zkoušce na FHS.


